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ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ 

ЖУРНАЛ

Специализированный научно-технический журнал «Водные ресурсы и водопользование» выходит раз в месяц.  Формат журнала – А4, 48 страниц: 8 полноцветных (4+4, рекламные), 40 черно-белых (1+1, текстовые материалы). Тираж – 1 000 экземпляров печатной продукции, неограниченная рассылка электронной версии.
Целью издания является предоставление читателю максимально полной, всесторонней информации в сферах водоподготовки, водоснабжения и водоотведения. Основное внимание уделяется вопросам эксплуатации и строительства систем водоснабжения и водоотведения, управления водными ресурсами, охраны окружающей среды, освещается информация о передовых технологиях, о новой технике и оборудовании, об опыте внедрения прогрессивных технологий и техники, оборудования и современных материалов в водопроводно-канализационном хозяйстве, о передовых методах управления и практике их применения.

Распространение: персонифицированная прямая рассылка, почтовая подписка, распространение на специализированных мероприятиях. Подписной индекс 75523.

Приглашаем к сотрудничеству!

Научно-технические статьи в журнале «Водные ресурсы и водопользование» размещаются бесплатно.

Для публикации материалов следует соблюсти следующие условия:
- текстовые материалы представляются в электронном виде, в текстовом  редакторе (Microsoft Word), формат А4, поля – 2 см со всех сторон, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, межстрочный интервал – 1, абзацный отступ – 1,25, выравнивание текста – по ширине, ориентация – книжная, без простановки страниц, без переносов, желательно без постраничных сносок, объем статьи – не более 40 000 знаков с пробелами, редактор формул – пакет Microsoft Office, графики, таблицы и рисунки – не менее 256 пикселей/дюйм (идеально – 300), черно-белые (полноцветные будут автоматически переведены в черно-белый; просьба учесть это при представлении графиков – выделять линии графически без использования цветовых элементов), без цветной заливки, в формате JPEG, TIFF, полные сведения об авторе(ах) – ФИО, ученая степень/звание (при наличии), место работы, занимаемая должность, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон;

- макет рекламы (210 × 297 мм) представляется в электронном виде и должен соответствовать предъявляемым редакцией требованиям:

· формат – *jpeg (*jpg) или *tiff (*tif) в режиме CMYK;

· разрешение – 300 пикселей/дюйм;
· в CorelDraw – в кривых;
· значимые элементы и текст должны отходить от краев вглубь макета на 15 мм.
В случае подписания единовременного договора на размещение рекламы в четырех и более выпусках журнала, компании предоставляется скидка в размере 10%.
По вопросам сотрудничества и дополнительной информации обращаться по:

тел./факс: 8-7172-37-66-85, мобильный 8-701-552-88-32 (Евгения Сюндюкова)
e-mail: kazsu@astanainfo.kz
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